
平成平成平成平成２０２０２０２０年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第３３３３回回回回定例定例定例定例会会会会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    １１１１    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年    ９９９９月月月月２２２２２２２２日日日日    月月月月曜日曜日曜日曜日    午前午前午前午前    ９９９９時時時時５９５９５９５９分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    会会会会、、、、開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名会議録署名会議録署名会議録署名議員指名議員指名議員指名議員指名        １１１１番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                            ７７７７番番番番        岩岩岩岩    澤澤澤澤    史史史史    朗朗朗朗    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        会期会期会期会期のののの決定決定決定決定            ９９９９月月月月２２２２２２２２日日日日からからからから２６２６２６２６日日日日    ５５５５日間日間日間日間    決決決決            定定定定    

第第第第    ３３３３        町行政報告町行政報告町行政報告町行政報告、、、、教育行政報告教育行政報告教育行政報告教育行政報告    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ４４４４    報告第報告第報告第報告第１１１１号号号号    平成平成平成平成１９１９１９１９年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づくづくづくづく健全化判断比健全化判断比健全化判断比健全化判断比率率率率のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ５５５５    報告第報告第報告第報告第 2222号号号号    平成平成平成平成１９１９１９１９年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づくづくづくづく資金不足比率資金不足比率資金不足比率資金不足比率のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ６６６６    報告第報告第報告第報告第 3333号号号号    例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告についてについてについてについて（（（（５５５５月月月月、、、、６６６６月月月月、、、、７７７７月分月分月分月分））））    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ７７７７        委員会調査報告委員会調査報告委員会調査報告委員会調査報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ８８８８    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第６６６６回回回回））））についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第    ９９９９    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町簡易水道特別簡易水道特別簡易水道特別簡易水道特別会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算（（（（第第第第１１１１回回回回））））

についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１０１０１０１０    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町国民健康保険事業特別国民健康保険事業特別国民健康保険事業特別国民健康保険事業特別会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算

（（（（第第第第２２２２回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１１１１１    議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町後期高齢者医療特別後期高齢者医療特別後期高齢者医療特別後期高齢者医療特別会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算（（（（第第第第

１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１２２２２    
議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの

制定制定制定制定についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１３３３３    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１４４４４    議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    
黒松内町議会議員黒松内町議会議員黒松内町議会議員黒松内町議会議員のののの議員報酬議員報酬議員報酬議員報酬、、、、費用弁償及費用弁償及費用弁償及費用弁償及びびびび期末手当期末手当期末手当期末手当にににに関関関関すすすす

るるるる条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    



第第第第１１１１５５５５    議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    
報酬報酬報酬報酬、、、、費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例のののの一部一部一部一部をををを改改改改正正正正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についについについについ

てててて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１６６６６    議案第議案第議案第議案第９９９９号号号号    
黒松内町特別職報酬等審議会条例黒松内町特別職報酬等審議会条例黒松内町特別職報酬等審議会条例黒松内町特別職報酬等審議会条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの

制定制定制定制定についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１７７７７    議案第議案第議案第議案第 10101010号号号号    
北海道市町村備荒資金組合規約北海道市町村備荒資金組合規約北海道市町村備荒資金組合規約北海道市町村備荒資金組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１８８８８    議案第議案第議案第議案第 11111111号号号号    黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画のののの変更変更変更変更についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１９９９９    議案第議案第議案第議案第 12121212号号号号    教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員のののの任命任命任命任命についてについてについてについて    同 意 議同 意 議同 意 議同 意 議 決決決決    

第第第第２０２０２０２０    議案第議案第議案第議案第 13131313号号号号    人権擁護委員人権擁護委員人権擁護委員人権擁護委員のののの推薦推薦推薦推薦につきにつきにつきにつき意見意見意見意見をををを求求求求めることめることめることめることについてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２２２２１１１１    認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号    平成平成平成平成１１１１９９９９年度黒松内町一般年度黒松内町一般年度黒松内町一般年度黒松内町一般会計歳入歳出決算認定会計歳入歳出決算認定会計歳入歳出決算認定会計歳入歳出決算認定についてについてについてについて        特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２２２２２２２２    認定第認定第認定第認定第２２２２号号号号    
平成平成平成平成１９１９１９１９年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定

についてについてについてについて    
特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２３２３２３２３    認定第認定第認定第認定第３３３３号号号号    
平成平成平成平成１９１９１９１９年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決

算認定算認定算認定算認定についてについてについてについて    
特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２４２４２４２４    認定第認定第認定第認定第４４４４号号号号    
平成平成平成平成１９１９１９１９年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出

決算認定決算認定決算認定決算認定についてについてについてについて    
特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２５２５２５２５    認定第認定第認定第認定第５５５５号号号号    
平成平成平成平成１９１９１９１９年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定

についてについてについてについて    
特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２６２６２６２６    認定第認定第認定第認定第６６６６号号号号    
平成平成平成平成１９１９１９１９年度黒松内町老人保年度黒松内町老人保年度黒松内町老人保年度黒松内町老人保健施設事業特別会計歳入歳出健施設事業特別会計歳入歳出健施設事業特別会計歳入歳出健施設事業特別会計歳入歳出

決算認定決算認定決算認定決算認定についてについてについてについて    
特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２７２７２７２７    認定第認定第認定第認定第７７７７号号号号    
平成平成平成平成１９１９１９１９年度黒松内町介護保険事業特別会計歳入歳出決算年度黒松内町介護保険事業特別会計歳入歳出決算年度黒松内町介護保険事業特別会計歳入歳出決算年度黒松内町介護保険事業特別会計歳入歳出決算

認定認定認定認定についてについてについてについて    
特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託特別委員会付託    

第第第第２２２２８８８８    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    道路整備道路整備道路整備道路整備にににに必要必要必要必要なななな財源財源財源財源のののの確保確保確保確保にににに関関関関するするするする意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２２２２９９９９    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
生産資材価格高騰対策生産資材価格高騰対策生産資材価格高騰対策生産資材価格高騰対策・・・・国内農業生産基盤国内農業生産基盤国内農業生産基盤国内農業生産基盤のののの確保実現確保実現確保実現確保実現にににに向向向向けけけけ

たたたた意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３０３０３０３０    発議第発議第発議第発議第３３３３号号号号    
介護労働者介護労働者介護労働者介護労働者のののの人材確保人材確保人材確保人材確保とととと待遇改善待遇改善待遇改善待遇改善にににに関関関関するするするする意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３１３１３１３１    発議第発議第発議第発議第４４４４号号号号    
生活品生活品生活品生活品のののの物価高騰物価高騰物価高騰物価高騰にににに対対対対するするするする緊急対緊急対緊急対緊急対策策策策をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））にににに

ついてついてついてついて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３２３２３２３２    発議第発議第発議第発議第５５５５号号号号    
「「「「特例一時金特例一時金特例一時金特例一時金」」」」をををを５０５０５０５０日分日分日分日分にににに戻戻戻戻しししし、、、、季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策のののの強化強化強化強化をををを

求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    



第第第第３３３３３３３３    発議第発議第発議第発議第６６６６号号号号    
社会保障関係費社会保障関係費社会保障関係費社会保障関係費のののの２２００２２００２２００２２００億円削減方針億円削減方針億円削減方針億円削減方針のののの撤回撤回撤回撤回をををを求求求求めるめるめるめる意意意意

見書見書見書見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３４３４３４３４    発議第発議第発議第発議第７７７７号号号号    
道立試験研究機関道立試験研究機関道立試験研究機関道立試験研究機関のののの地方独立行政法人制度導入地方独立行政法人制度導入地方独立行政法人制度導入地方独立行政法人制度導入にににに対対対対するするするする意意意意

見書見書見書見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３５５５５    選挙第選挙第選挙第選挙第１１１１号号号号    北海道後期高齢者医療広域連合議会議員選挙北海道後期高齢者医療広域連合議会議員選挙北海道後期高齢者医療広域連合議会議員選挙北海道後期高齢者医療広域連合議会議員選挙についてについてについてについて    投投投投    票票票票    済済済済    

                                

（（（（平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年    ９９９９月月月月２２２２２２２２日日日日    午後午後午後午後１２１２１２１２時時時時３２３２３２３２分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



    

    

平成平成平成平成２０２０２０２０年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第３３３３回回回回定例定例定例定例会会会会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ２２２２    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年    ９９９９月月月月２５２５２５２５日日日日    木木木木曜日曜日曜日曜日    午前午前午前午前９９９９時時時時５８５８５８５８分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名        １１１１番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                            ７７７７番番番番        岩岩岩岩    澤澤澤澤    史史史史    朗朗朗朗    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第６６６６回回回回））））についについについについ

てててて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ３３３３    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町簡易水道特別簡易水道特別簡易水道特別簡易水道特別会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算（（（（第第第第１１１１

回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ４４４４    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町国民健康保険事業特別国民健康保険事業特別国民健康保険事業特別国民健康保険事業特別会計補正予会計補正予会計補正予会計補正予

算算算算（（（（第第第第２２２２回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ５５５５    議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号    
平成平成平成平成２０２０２０２０年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町後期高齢者医療特別後期高齢者医療特別後期高齢者医療特別後期高齢者医療特別会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算

（（（（第第第第１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ６６６６    
議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ７７７７    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ８８８８    議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    
黒松内町議会議員黒松内町議会議員黒松内町議会議員黒松内町議会議員のののの議員報酬議員報酬議員報酬議員報酬、、、、費用弁償及費用弁償及費用弁償及費用弁償及びびびび期末手当期末手当期末手当期末手当にににに関関関関

するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ９９９９    議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    
報酬報酬報酬報酬、、、、費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１０１０１０１０    議案第議案第議案第議案第９９９９号号号号    
黒松内町特別職報酬等審議会条例黒松内町特別職報酬等審議会条例黒松内町特別職報酬等審議会条例黒松内町特別職報酬等審議会条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１１１１１    議案第議案第議案第議案第 10101010号号号号    
北海道市町村備荒資金組合規約北海道市町村備荒資金組合規約北海道市町村備荒資金組合規約北海道市町村備荒資金組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議にににに

ついてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１２１２１２１２    議案第議案第議案第議案第 11111111号号号号    黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画のののの変更変更変更変更についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１３１３１３１３    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    
道路整備道路整備道路整備道路整備にににに必要必要必要必要なななな財源財源財源財源のののの確確確確保保保保にににに関関関関するするするする意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についについについについ

てててて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１４１４１４１４    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
生産資材価格高騰対策生産資材価格高騰対策生産資材価格高騰対策生産資材価格高騰対策・・・・国内農業生産基盤国内農業生産基盤国内農業生産基盤国内農業生産基盤のののの確保実現確保実現確保実現確保実現にににに向向向向

けたけたけたけた意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１５１５１５１５    発議第発議第発議第発議第３３３３号号号号    
介護労働者介護労働者介護労働者介護労働者のののの人材確保人材確保人材確保人材確保とととと待遇改善待遇改善待遇改善待遇改善にににに関関関関するするするする意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））にににに

ついてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    



第第第第１６１６１６１６    発議第発議第発議第発議第４４４４号号号号    
生活品生活品生活品生活品のののの物価高騰物価高騰物価高騰物価高騰にににに対対対対するするするする緊急対策緊急対策緊急対策緊急対策をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））

についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１７１７１７１７    発議第発議第発議第発議第５５５５号号号号    
「「「「特例一時金特例一時金特例一時金特例一時金」」」」をををを５０５０５０５０日分日分日分日分にににに戻戻戻戻しししし、、、、季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策のののの強化強化強化強化

をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１８１８１８１８    発議第発議第発議第発議第６６６６号号号号    
社会保障関係費社会保障関係費社会保障関係費社会保障関係費のののの２２００２２００２２００２２００億円削減方針億円削減方針億円削減方針億円削減方針のののの撤回撤回撤回撤回をををを求求求求めるめるめるめる

意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１９１９１９１９    発議第発議第発議第発議第７７７７号号号号    
道立試験研究機関道立試験研究機関道立試験研究機関道立試験研究機関のののの地方独立行政法人制度導入地方独立行政法人制度導入地方独立行政法人制度導入地方独立行政法人制度導入にににに対対対対するするするする

意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２０２０２０２０        一般質問一般質問一般質問一般質問        

（（（（平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年    ９９９９月月月月２５２５２５２５日日日日    午後午後午後午後１１１１時時時時５８５８５８５８分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



    

    

平成平成平成平成２０２０２０２０年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第３３３３回回回回定例定例定例定例会会会会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ３３３３    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年    ９９９９月月月月２６２６２６２６日日日日    金金金金曜日曜日曜日曜日    午前午前午前午前    ９９９９時時時時５８５８５８５８分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名議会議録署名議会議録署名議会議録署名議員指名員指名員指名員指名        １１１１番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                            ７７７７番番番番        岩岩岩岩    澤澤澤澤    史史史史    朗朗朗朗    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        一般質問一般質問一般質問一般質問        

第第第第    ３３３３    承認承認承認承認第第第第１１１１号号号号    

閉会中閉会中閉会中閉会中のののの継続調査継続調査継続調査継続調査のののの承認承認承認承認をををを求求求求めることめることめることめることについてについてについてについて    

（（（（総務社会常任委員会総務社会常任委員会総務社会常任委員会総務社会常任委員会、、、、産業建設常任委員会産業建設常任委員会産業建設常任委員会産業建設常任委員会、、、、議会運営委議会運営委議会運営委議会運営委

員会員会員会員会））））    

承 認 議承 認 議承 認 議承 認 議 決決決決    

    

（（（（平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年    ９９９９月月月月２６２６２６２６日日日日    午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時５０５０５０５０分分分分    閉閉閉閉    会会会会））））    

    

    

    


